

## **Η ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΕΟΡΤΑΣΕ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΩΣ ΤΟ «ΠΑΣΧΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ»**

Την 14η Αυγούστου ε.έ. η **Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β**, εχοροστάτησε κατά τον Μ.Εσπερινό, στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, προ του πέρατος του οποίου ετέλεσε την Ακολουθία των Εγκωμίων και την λιτάνευση του Επιταφίου της Θεομήτορος, στον αύλειο χώρο της Μονής, παρουσία του Γεν. Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Εμμανουήλ Κακαβελάκη.

Την επομένη, 15η Αυγούστου, Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης εχοροστάτησε κατά τον Όρθρο, ετέλεσε την θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο, στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, της αραβοφώνου Κοινότητας Αλεξανδρείας, συνοδευόμενος υπό του Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Δανιήλ Μπιάζη, Αρχιγραμματέως της Ιεράς Συνόδου.

Στην Ευχαριστιακή Σύναξη επίσης, παρευρέθησαν οι Εντιμ. Γενικοί Πρόξενοι της Ελλάδος κ.Εμμανουήλ Κακαβελάκης, του Λιβάνου κ.Οssama Khashab, της Ισπανίας κ.Juan Manuel Vilaplana López, ο εκπρόσωπος της Κυπριακής Αδελφότητας Αλεξανδρείας κ.Γεώργιος Ελευθερίου, εκπρόσωποι αραβοφώνων Ορθοδόξων και ελληνικών Σωματείων, Πρόσκοποι εξ Αλεξανδρείας και Καΐρου, και πολυπληθές εκκλησίασμα.

Στην ομιλία του προς τους πιστούς, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, εξήρε το τίμιο Πρόσωπο της Μητέρας του Κυρίου και μητέρας όλων των ανθρώπων, για την καθοριστική συμβολή Της στο Μυστήριο της Ενανθρωπίσεως του Υιού και Λόγου του Θεού, δεχόμενη στα σπλάγχνα Της τον ίδιο τον θεάνθρωπο Ιησού Χριστό και αξιούμενη της μεγίστης τιμής να είναι η μητέρα του Κυρίου μας. Τόνισε δε, την Σωστική μεσιτεία της Παναγίας και την συνεχή βοήθεια που προσφέρει προς όλους, ευχόμενος η θεοτόκος, να σκέπει με την Χάρη Της, όλους όσους Την επικαλούνται στις προσευχές τους, εξαιρέτως δε τους αναξιοπαθούντες, τους ασθενείς και τα ορφανά παιδιά όλου του κόσμου.

Αμέσως μετά την Πατριαρχική θεία Λειτουργία, πραγματοποιήθηκε Λιτανεία της Ιεράς Εικόνας της Θεομήτορος περίξ του Ναού, με την συμμετοχή της Φιλαρμονικής της Ορθοδόξου Αραβοφώνου Κοινότητας, ενώ στην συνέχεια, ο Πρόεδρος της κ.Fouad Farah, παρέθεσε εόρτια δεξίωση στο Πνευματικό Κέντρο του Ναού.